

旧的有处去 新的便宜来

下周起,到宜家“以旧换新”买沙发

“想换个新沙发,可是把旧的扔了又觉得可惜,而且搬来搬去又很麻烦!”如果你也有这样的烦恼,不如参加宜家“沙发以旧换新”的活动。4月27日至5月4日,如果你购买宜家爱克托或者卡斯塔系列沙发框架,就可参加活动。宜家商场将免费将你家的旧沙发加以回收销毁,同时我们还将根据你家沙发的尺寸赠送相应额度的宜家沙发购买抵用券一张。

怕麻烦放弃换沙发? NO

由南京宜家商场提供的调查数据显示,有65%的人是到了搬新家的时候才会考

虑换沙发。宜家销售部工作人员介绍说,但在这部分人里,有10%的人是因为怕麻烦才放弃了换沙发的想法。李先生在接受调查时说:“其实,我家的沙发已经用了很久了,现在,我很想把旧的不好看的沙发换掉,但是又觉得很麻烦,不知道旧沙发该如何处理,直接扔了又很不舍得!”

沙发以旧换新仅8天! GO

为了让想换沙发又怕麻烦的消费者能够轻轻松松地换沙发,宜家南京商场将在4月27日~5月4日推出沙发以旧换新活动。

“活动期间,只要消费者

购买宜家的爱克托或者卡斯塔系列沙发框架,都可参加活动。宜家南京商场将免费将旧沙发加以回收、销毁,同时还根据旧沙发的尺寸赠送相应额度的宜家沙发购买抵用券一张。”宜家南京商场销售部工作人员介绍说,凭宽度小于等于1.2米的旧单人沙发可得到100元的抵用券一张;宽度介于1.2米与2米之间的双人沙发及贵妃榻,可得到200元抵用券一张;宽度大于2米的三人以上及转角沙发,可得到400元抵用券一张。

“由于这次促销力度比较大,所以我们的活动时间仅限8天。”宜家相关负责人提醒道。

快报记者 王燕

李洋地板捐助灾区单亲儿童

5月1日,李洋地板卖场将在红星美凯龙卡子门店启动捐助仪式,卖场总经理李洋将在现场捐助10名来自四川灾区的单亲儿童。除此之外,5月1日~3日凡在李洋地板卖场购买地板的顾客,每10元就有1元将用于捐助灾区失学儿童,并由爱得基金会颁发捐赠证书。李洋地板卖场郑

重地向社会承诺:此次五一爱心公益活动价格为2009年最低价,半年内同款产品如果发现低于此次活动价格,李洋地板卖场将双倍返还差价,让消费者在得到实惠的同时也可以献一份爱心。此外,李洋地板卖场还将拿出十余款爱心特价地板长期回报客户。

爱德基金会负责人表示,

保证李洋捐献的每一分钱都送到孩子手中,让他们继续接受教育,健康成长。李洋也透露说,此前他是看到西祠里有关汶川灾区的报道,才决定做这次爱心活动。在以后的5年内,他还将捐建一所爱心小学,资助灾区100户单亲家庭和100个失学儿童。

(陈勇民)